

## IFAB Limited, Bengaluru

## **Privacy Policy**

## 1. INTRODUCTION

IFAB Limited (https://ifabbengaluru.com), which is the Online Remote Bidding web portal of the International Flower Auction Bengaluru Limited (IFAB Limited).

- We would like to assure you that we follow appropriate standards when it comes to protecting your privacy on our portal.
- By using or accessing this portal, the user hereby agrees with the terms of this Privacy Policy and the contents herein. If you disagree with this Privacy Policy, please do not use or access our portal.
- This Privacy Policy does not apply to any website(s), mobile sites and mobile apps of third parties, even if their websites/products are linked to our portal. User should take note that information and privacy practices of IFAB Limited business partners, advertisers, sponsors or other sites to which IFAB Limited s provide hyperlink(s), may be materially different from this Privacy Policy. Accordingly, it is recommended that you review the privacy statements and policies of any such third parties.
- This Privacy Policy provides information on when and why we collect personal information, how we use the data we collect and procedures that we have in place to safeguard your privacy.
- By accessing and using our portal and submitting your information to us by
  e-mail, use of our portal or otherwise, you shall be deemed to have
  consented to the collection and use of that information as set out in this
  Privacy Policy.

- 2. Information We Collect
- 3. How the Information is used
- 4. Collection of Information
- 5. Safety/Security
- 6. Use of Personal Information.
- 7. Third Party Websites
- 8. Changes to this Privacy Policy.

Flowering the World together.